
outdoortrophy 2010: Přihlašování probíhá  
Již devátá edice extrémního štafetového závodu outdoortrophy se odehraje 14. srpna 2010 v Lingenau ve 
Vorarlbersku (Rakousko). Na startu neoficiálního mistrovství světa v outdoorovém sportu stanou špičkoví 
mezinárodní sportovci i amatéři – podávání přihlášek končí 14. července 2010. 
 
Lingenau, Vorarlbersko – Krásné Vorarlbersko leží zatím pod vysokým sněhem, ale přípravy na 
nejatraktivnější letní událost v extrémních sportech jsou již v plném proudu. 14. srpna bude při deváté 
edici outdoortrophy hostovat v pohoří Bregenzerwald světová elita ve sportovních disciplinách běh do 
vrchu, paragliding, kajak a horské kolo. Olympijští vítězové, mistři světa a Evropy, profesionálové i 
amatéři, ženy i muži z celého světa svedou v tento den sportovní boje o neoficiální titul mistra světa 
v extremních sportech. 
 
Prémie pro vítěze ve výši 12 000 eur 
„Opět očekáváme mezinárodní pole účastníků nejvyšší kvality“, sděluje ředitel závodu Chris Alge. „Mnohé 
dotazy z nejrůznějších zemí ukazují, že outdoortrophy se etabloval jako jeden z nejtvrdších týmových 
závodů světa.“ Prémie pro vítěze mezi profesionály byla zvýšena na 12 000 eur. Kromě mnoha 
profesionálních sportovců upozorňuje Chris Alge také na zúčastněné amatéry: „Hluboký respekt ve mně 
vyvolávají výsledky, kterých dosahují v tomto mimořádně náročném týmovém závodě amatérští 
sportovci.“  
 
Boj samého se sebou 
Outdoortrophy začíná 15kilometrovým během do vrchu, při kterém je nutno překonat výškový rozdíl 1 400 
metrů. Jakmile běžec dorazí na vrchol Niedere, skočí závodník s paraglidovým padákem po krátkém 
výběhu směrem k elektrárně Andelsbuch. Musí se obrátit na otočném bodě a pokusit se přistát v cílovém 
bodě, kde předá štafetu dalšímu sportovci. Třetí člen týmu se musí probojovat peřejemi říčky 
Bregenzerache, překonat vodopád, zvládnout vodní slalom i eskymácký obrat dříve, než do závěrečné 
etapy vyrazí závodník č. 4 na horském kole. Kromě hodnocení profesionálů a amatérů (mužů i žen) jsou 
hodnoceny také tovární týmy. 
 
Legendární párty 
Velikou podívanou neslibuje jen samotné závodění, nýbrž také rámcový program: piloti kluzákových 
padáků ze skupiny Draco Volans se postarají o rozruch svojí paraglidingovou akrobatickou show 
a předvedou také base jump z vrtulníku. Děti se tvořivě vyžijí malováním, bubnováním či jinými projevy 
šikovných rukou, nebo se mohou pokusit o útok na lezeckou stěnu. Vyvrcholením události v extrémních 
sportech bude již legendární „outdoornight“ v sobotu večer, o náladu při této soutěži mimořádné třídy se 
postará skupina Die dicken Kinder. Další informace a fotografie pro tisk najdete na 
www.outdoortrophy.com 
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